

СПОРТ+

№ 3 (7341) Вторник, 26 января 2021 года

Министерство физической культуры и спорта Республики Узбекистан

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Азиз Абдухакимов встретился с руководством «Атлетико Мадрид»

В ходе рабочей поездки в Мадрид узбекская делегация во главе с заместителем Премьер-министра, председателем Государственного комитета по развитию туризма Азизом Абдухакимовым встретилась с руководством футбольного клуба «Атлетико Мадрид» и провела переговоры о сотрудничестве.



Делегация проинформировала испанскую сторону об объявлении Президентом Узбекистана 2021 года «Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», о реализуемых в стране проектах по привлечению различных слоев населения к спорту и футболу, как к одному из стратегических видов спорта.

Представители «Атлетико Мадрид» подробно рассказали о деятельности академий, открытых за рубежом, о маркетинговых возможностях продвижения туристического потенциала Узбекистана среди футбольных фанатов всего мира.

Вице-президент «Атлетико Мадрид» Иниго Аснар выразил уверенность, что сотрудничество с испанскими специалистами будет плодотворным, и что из юношей и девушек страны с великой историей вырастут великие спортсмены, которые будут прославлять свою Родину во всем мире.

В завершение встречи представители «Атлетико Мадрид» предложили создать футбольную академию в Узбекистане и сотрудничать в продвижении туристического потенциала нашей страны, исходя из возможностей клуба.

Руководство «Атлетико Мадрид» объявило, что в ближайшее время направит узбекской стороне коммерческое предложение, и, если стороны придут к соглашению, представители клуба посетят Узбекистан.

Для информации: «Атлетико Мадрид» – профессиональный футбольный клуб из Мадрида, который уверенно лидирует в испанской Ла Лиге и является одним из европейских грандов. Клуб проводит свои домашние игры на стадионе «Ванда Метрополитано» на 68 456 мест. «Атлетико Мадрид», один из самых титулованных клубов мира, имеет более ста миллионов подписчиков в социальных сетях.

СПОРТИВНАЯ БОРЬБА

Ильяс Бекбулатов - победитель турнира "Pro League-2021"

Во Владикавказе прошел турнир "Pro League-2021" по вольной борьбе. На ковер в весовой категории до 70 кг выходил и наш представитель Ильяс Бекбулатов.

В этой весовой категории боролись 8 лучших борцов мира на данный момент. Свою первую схватку Ильяс провёл против чемпиона Европы среди спортсменов до 23-х лет Имама Ганишева и уверенно победил со счётом 10:0.

В полуфинале Бекбулатов также доказал свое превосходство над чемпионом мира среди молодёжи Анзором Закуевым.

Как и ожидалось, в финале Бекбулатов встретился с действующим чемпионом мира с Давидом Баевым. Бескомпромиссная схватка завершилась победой нашего борца со счётом 6:4.

Pro League-2021

Вольная борьба. -70 кг.

1/4 финала: Ильяс Бекбулатов – Имам Ганишев (Россия) 10:0



1/2 финала: Ильяс Бекбулатов – Анзор Закуев (Россия) 9:3

Финал: Ильяс Бекбулатов – Давид Баев 6:4

Подчеркнем, что титульным спонсором турнира является компания «Taymazov team», которой руководит наш легендарный олимпийский чемпион Артур Таймазов.

ЕДИНОБОРСТВА

Ранним утром 24 января на «Бойцовском острове» в Абу-Даби (ОАЭ) состоялся долгожданный турнир по смешанным единоборствам UFC 257.

Махмуд Мурадов нокаутировал Эндрю Санчеса



В программе турнира был бой узбекского атлета Махмуда Мурадова, которому противостоял опытный Эндрю Санчес.

Начиная с первого раунда Мурадов включил режим машины и принялся методично уничтожать американского бойца. В третьем раунде был один вопрос – выстоит ли Санчес? Не сумел. Мощнейшим ударом справа в челюсть Махмуд заставил соперника потерять равновесие. Дальнейшее было делом техники, Эндрю прилично досталось, и от ещё больших неприятностей его спас судьба.

Таким образом, Махмуд Мурадов одержал третью победу в третьем бою в рамках UFC, и вторую нокаутом.

Узбекский боец был отмечен среди тех, чьи победы оказались наиболее захватывающими и получил дополнительный финансовый бонус.

После боя Мурадов, который регулярно выходил на коротких уведомлениях, попросил у Даны Уайта возможности хотя бы к одному бою провести полноценный двухмесячный лагерь. Попробуйте представить, что покажет в октагоне Махмуд в его лучших кондициях...

МИНИСТР В КОМАНДИРОВКЕ

В Бухаре появятся новые чемпионы

В старом и вечно юном городе Бухара состоялось торжественное открытие Колледжа олимпийского резерва, который был капитально отремонтирован в соответствии с инвестиционной программой.



На церемонии открытия принял участие министр физической культуры и спорта Республики Узбекистан Дилмурод Набиев, студенты-чемпионы Бухарской области, заслуженные спортсмены, команда колледжа, сотрудники Управления физической культуры и спорта Бухарской области и представители СМИ.

Выступавшие на мероприятии отметили, что это место теперь предлагает широкий спектр возможностей для молодежи в полной мере продемонстрировать свои таланты и способности, и поблагодарили наше правительство и министерство.

Глава минспорта осмотрел кабинеты химии, биологии, информатики и лаборатории колледжа, ознакомился с качеством ремонта и проверил наличие оборудования. В зале тазквондо спорткомплекса он пообщался со спортсменами и их родителями, рассказал о достижениях и недостатках.

В боксерском зале он побеседовал с заслуженным тренером Узбекистана Равшаном Ходжаевым и поинтересовался перспективами будущих чемпионов.

От имени министерства был подарен новый гимнастический ковер, которым заменили старый, отслуживший свой срок. Гимнастки с удовольствием продолжили тренировки на новом ковре.

Д. Набиев также осмотрел недавно построенные открытые футбольное, волейбольное поля колледжа.

В ходе командировки в Бухарскую область глава минспорта также посетил Каравулбазарский, Пешкунский, Гиждуванский районы, где ознакомился с условиями для развития занятий спортом, принял участие в церемониях награждения победителей и призеров различных соревнований. Вручил нагрудный знак «Отличник физической культуры и спорта» руководителю частной футбольной команды «Гиждувон ПФК» Мамуржону Отакулову, который вносит большой вклад в развитие футбола в регионе, пропаганде здорового образа жизни среди местного населения.

«ЛЮБИ СПОРТ, ЖИВИ СО СПОРТОМ!»

Онлайн-селектор прошёл в критическом духе

Как известно, с целью исполнения Указа Президента Республики Узбекистан УП-6099 «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и массового спорта» от 30 октября 2020 года Министерство физической культуры и спорта совместно с Национальным олимпийским комитетом проводит массовое спортивное мероприятие «Люби спорт, живи со спортом!». Следует признать, что в ходе организации соревнований возникают некоторые проблемы. На минувшей неделе при участии руководства министерства и НОК был проведен онлайн-селектор, посвященный этим проблемам и их устранению. В мероприятии приняли участие заместитель министра физической культуры и спорта Аваз Каримов, заместитель председателя НОК Шерзод Ташматов, а также представители региональных управлений и организаций обеих организаций, департамента по делам молодежи УзЛиДеП.

Селектор проходил в критическом духе, имеющиеся проблемы и недостатки обсуждались открыто и прямо.

На этой неделе мы лично побывали в областях и подробно изучили состояние в регионах. Все работают и стараются, но процесс идёт не совсем так, как нам хотелось бы. Эти соревнования организованы лично по поручению нашего уважаемого Президента. Если кто-то будет халатно относиться к этому, то понесёт наказание. Если возникают проблемы во

время организации, то скажите нам, не надо скрывать. В некоторых местах не соблюдается график, работа не идёт. Без причины меняется место и время проведения соревнований. Я бы попросил вас серьёзно относиться к организационным вопросам и оказывать содействие проведению соревнований на должном уровне. Несомненно, это станет ещё одним шагом на пути пропаганды спорта в нашей стране, — сказал Шерзод Ташматов.



В ходе встречи Аваз Каримов выступил с предупреждением и серьезными возражениями в адрес представителей региона, деятельность которых признана неудовлетворительной. Он также указал на недостатки в освещении соревнований и поручил активнее работать с региональными СМИ. Следует отметить, что основная идея селектора заключается в том, что соревнования, проводимые по поручению Президента, охватят всю страну и тем самым привлекут к спорту значительную часть населения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ

Согласно поручению Кабинета Министров, с целью изучения выполнения Постановления Президента Республики Узбекистан от 9 марта 2017 года №ПП-2821 «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXII летним Олимпийским и XVI Паралимпийским играм 2020 года в городе Токио (Япония)» и Постановления Кабинета Министров от 7 августа 2020 года № 468 «О мерах по подготовке к проведению в Узбекистане в 2025 году IV летних юношеских Азиатских игр», была создана совместная рабочая группа в составе ответственных лиц Кабинета Министров Республики Узбекистан, Министерства физической культуры и спорта и Национального олимпийского комитета.

Рабочая группа комплексно изучила проделанную работу в Ферганской долине и Навоийской области

С 18 января первая рабочая группа во главе с главным специалистом секретариата по развитию спорта и туризма Кабинета Министров Республики Узбекистан Р.Талиповым, а также, первым заместителем Министра физической культуры и спорта Р.Ирматовым, генеральным секретарем НОК О.Касымовым, начала изучение в Наманганской области, после чего побывала в Ферганской и Андижанской областях, а вторая группа под руководством главного специалиста секретариата по развитию спорта и туризма Кабинета Министров З.Таджибаева, заместителя министра физической культуры и спорта А.Каримова и заместителя председателя НОК Ш.Ташматова побывала в Навоийской области.



В ходе встреч на местах, стороны подробно обсудили подготовку спортсменов к Олимпийским и Паралимпийским играм Токио-2020, их социальное положение, семейное состояние,

пропаганду здорового образа жизни, выдвигаемую нашим Уважаемым Президентом в регионах и планы на будущее.

Также были рассмотрены вопросы относительно организации и деятельности областных подразделений федераций по Олимпийским видам спорта; вопросы, связанные с ходом подготовки спортсменов региона к Олимпийским и Паралимпийским играм, которые необходимо было решить лично хокимам городов и районов и депутатам. Также были изучена тема созданных условий для спортсменов и их тренеров, готовящихся завоевать путевки на Олимпийские и Паралимпийские игры. Кроме этого, была обсуждена деятельность спортивных объектов в регионах и условия, созданные для молодежи.

Состоялись встречи с должностными лицами органов народного образования, ДЮСШ и СДЮСШ. Во время встреч обсуждались такие приоритетные вопросы, как дальнейшее развитие физической культуры и спорта в регионе, широкое вовлечение школьников в массовые виды спорта, увеличение количества молодежи, регулярно занимающихся спортом.

В ходе визита официальные лица провели критический анализ выполнения поручения Президента об увеличении количества постоянных спортсменов не менее чем до 25%, проводимой работы и планов в этом направлении. Также были определены меры для решения проблем в этой области и дальнейшего улучшения условий, созданных для занятий спортом молодежи и женщин.

ВЕЛОСПОРТ

Сборы в Турции продолжаются

В настоящее время представители сборной Узбекистана проводят учебно-тренировочные сборы в Алянье (Турция).

День спортсменов начинается с утренней лёгкой разминки. После завтрака они начинают тренироваться в горных дорогах на окраине города.

Делегация, в составе которой 20 спортсменов и 2 тренеров, почти 2 месяца проведет в Алянье. В ходе данного УТС, наши спортсмены примут участие почти в 10 международных соревнованиях.



"Пахтакор" в Дубае

Чемпион Узбекистана с 21 января по 5 февраля проводит первый предсезонный зарубежный сбор в ОАЭ.



Наряду с тренировками, запланировано провести три контрольных матча. Две игры пройдут против именитых российских клубов «Зенит» и «Спартак». Еще одна встреча состоится с действующим чемпионом Латвии клубом «Рига».

24 января на поле комплекса «Над Аль Шеба» состоялся спарринг с «Зенитом». Игру можно было посмотреть в интернете, благодаря пресс-службе чемпиона России. Комментировали игру аж четверо ведущих специалистов «МатчТВ» (по два в каждом тайме).

Новый рулевой «Пахтакора» Питер Хюйстра в двух таймах использовал разные составы. Главный тренер принял такое решение для равномерного распределения физических нагрузок, что является немаловажным, так как футболисты провели совсем мало тренировок с начала сборов.

Сергей Семак выступил на поле практически второй состав «Зенита» (большинство ведущих игроков сыграли во второй половине дня во встрече против команды из Беларуси).

Петербургцы завладели инициативой и забили два быстрых гола. Счет открыл Мостовой, а Крапухин в ситуации один на один увеличил разницу в счете. После этого «Пахтакор» перехватил инициативу. Точные удары Дердийока, Сайфиева и Собиржоновна уверенно отразил голкипер «Зенита» Васютин.

Во втором тайме «Пахтакор» продолжал играть активно, и не раз создавал острые моменты. Но в глаза бросались недостатки – при реализации моментов и при завершающей передаче. Соперник же увеличил счет, реализовав пенальти, и Мостовой записал на свой счет дубль.

Ташкентцам не хватало впереди остроты, которую в большинстве встреч прошлого сезона создавали

Жалолiddин Машарипов, Игорь Сергеев и Драган Черан. Двое первых на сбор не полетели, а третий пока еще залечивает травму.

Таким образом, в первом контрольном матче «Пахтакор» потерпел поражение.

Главный тренер «Пахтакора» после контрольного матча с «Зенитом» прокомментировал игру и подготовку команды.

– Первый матч на сборах мы провели против чемпиона России «Зенита». Это был первый матч и



по этой причине было сложно. Футболисты работали хорошо, сыграв по одному тайму, получили полноценную нагрузку. Если учесть то, что прошло мало времени с момента, когда мы начали тренировки, то этот матч был для нас хорошей проверкой.

Если говорить о травмах Драгана Черана и Аброра Исмаилова, то Драган работает над тем, чтобы вернуться в общую группу. У Аброра травма колена, он работает с врачом и физиотерапевтом. В течение 1-2 недель он начнет работать в полную силу на поле. Остальные игроки здоровы. На сборах будет сложно. Нужно быть готовым, чтобы подойти к сезону в хорошей форме, – сказал Питер Хюйстра.

Второй товарищеский матч состоится 30 января в комплексе «Жебель Али» против московского «Спартак».

РЕЙТИНГИ

"Пахтакор" на 4-месте в Азии

Международная федерация футбольной истории и статистики (IFFHS) опубликовала рейтинг клубов мира за 2020 год.

Согласно ему, «Пахтакор» с 109 очками находится на 4-месте на нашем континенте. В тройке сильнейших клубы из Южной Кореи «Ульсан Хёнדה» и «Чонбук Моторс», а также команда из Саудовской Аравии «Наср».

В топ-10 находятся «Аль Хилляль», «Бейджинг Гоан», «Аль-Садд», «Персеполис», «Токио» и «Аль Ахли» (Саудовская Аравия).

В мировом рейтинге-2020 «Пахтакор» расположился на 85-месте. Следует отметить, что в год назад «Пахтакор» в мировом рейтинге был на 140-месте, так то за год команда поднялась на 55 позиций.

КЛУБНЫЕ ТУРНИРЫ АФК

27 января состоится жеребьевка престижных клубных турниров Азии. Накануне АФК объявила состав корзины на жеребьевку ЛЧ АФК и Кубок АФК.



Накануне жеребьевки

Многих поклонников футбола нашей страны интересует ситуация перед началом сезона в клубных континентальных турнирах 2021 года. И мы пользуемся проверенным источником – каналом «Футболиум», где по традиции всё расписано ясно и четко.

АФК объявила состав корзины на жеребьевку Лиги чемпионов АФК и Кубка АФК.

ЛЧ АФК-2021

Нас интересует, прежде всего, зона "Запад".

Корзина 1	Корзина 2
"Духейл" (Катар)	"Аль-Наср" (С. Аравия)
"Аль-Хилал" (С. Аравия)	"Трактор" (Иран)
"Персеполис" (Иран)	"Шабаб Аль-Ахли" (ОАЭ)
"Шаржа" (ОАЭ)	"Аль-Райян" (Катар)
"Аль-Садд" (Катар)	"Аль-Ахли" (С. Аравия)
Корзина 3	Корзина 4
"Пахтакор" (Узбекистан)	"Аль-Шорта" (Ирак)
"Вехдат" (Иордания)	Победитель плей-офф: "Аль-Гарафа" (Катар) / АГМК (Узбекистан)
"Гоа" (Индия)	Победитель плей-офф: "Аль-Вехда" (С.Аравия) / "Аль-Кува Аль-Джавийя" (Ирак)
"Истиклол" (Таджикистан)	Победитель плей-офф: "Фулад Хузестан" (Иран) / "Аль-Айн" (ОАЭ)
"Эстеглал" (Иран)	Победитель плей-офф: "Аль-Вахда" (ОАЭ) / "Аль-Заура" (Ирак)

Представитель Туркменистана «Копетдаг» отказался от участия в Лиге чемпионов. Поэтому в групповом турнире напрямую играют три клуба из Ирана (изначально квота была 2+2). В предварительном раунде количество команд сократилось до 8, а значит, плей-офф будет состоять только из одного раунда.

7 апреля АГМК сыграет в Дохе против «Аль-Гарафы».

КУБОК АФК ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗОНА

В Центральной зоне в этом году впервые будет две группы. По этому посев тоже имеет значение.

Корзина 1: АГМК (или "Наср" Узбекистан), "Равшан" (Таджикистан).

Корзина 2: "Алтын Асыр" (Туркменистан), "Дордой" (Кыргызстан).

Корзина 3: "Худжанд" (Таджикистан), "Ахал" (Туркменистан).

Корзина 4: "Алай" (Кыргызстан).

В одной группе будет 4 команды, а в другой – 3. Чтобы получить 4 команды в группе с командой Узбекистана, нужно, чтобы при жеребьевке в эту группу попали и "Алтын Асыр", и "Алай". А "Худжанд" по умолчанию.

ДОПОЛНЕНИЕ

Отдельно отметим, что в списке участников Кубка АФК оказались два клуба из Сирии. Правда, с оговоркой: после решения Органа по допуску клубов. Проблема в том, что в списке клубов, получивших лицензии на участие в Кубке АФК, нет ни одного клуба из Сирии. А значит, вопрос их допуска даже не должен был выноситься на рассмотрение Органа по допуску. Потому что этот же Орган почему-то не рассматривает вопросы допуска клубов КНДР или Йемена, например.

Зато теперь возникает вопрос, зачем проводить лицензирование, если можно решить вопрос через Орган по допуску.



ТОКИО-2020

Япония опровергла публикацию о планах перенести Олимпиаду на 2032 год

"Сегодня появились сообщения в СМИ о том, что правительство Японии в частном порядке решило, что летняя Олимпиада в Токио не состоится из-за коронавируса. Это категорическая неправда", - говорится в сообщении.

"Исполком МОК на заседании в июле прошлого года решил, что церемония открытия летней Олимпиады в Токио 2020 года пройдет 23 июля текущего года", - указала пресс-служба.

Согласно сообщению, МОК, оргкомитет игр и власти Токио сделают все возможное для того, чтобы обеспечить безопасность Олимпиады, которая пройдет летом 2021 года.

Ранее британская газета «The Times» со ссылкой на высокопоставленного члена правящей коалиции Японии сообщила, что власти достигли консенсуса в том, что перенесенные с 2020 года Олимпийские игры обречены и теперь необходимо найти способ

заявить об этом решении так, чтобы при этом сохранить возможность провести Игры в 2032 году.

Тем временем, глава организационного комитета Игр Ёсиро Мори в интервью газете «The Nishinippon Shimbun» заявил, что решение о проведении Олимпийских игр в Токио будет принято к началу эстафеты олимпийского огня – 25 марта. Он также отметил, что повторная отсрочка Олимпиады невозможна.

Заместитель генерального секретаря кабинета министров Японии Манабу Сакаи опроверг сообщения СМИ о том, что власти Японии приняли решение об отмене Олимпийских игр в Токио и их переносе на 2032 год.

"Мы хотели бы полностью опровергнуть материал (в СМИ - ИФ), заявив, что информация не соответствует действительности", - сказал Манабу Сакаи на пресс-конференции.

"Конечно, мы должны учитывать ситуацию за рубежом, и в какой-то момент мы решим, действительно ли проводить это мероприятие, но до тех пор японское правительство будет делать то, что должно быть сделано", - сказал он.

Японские СМИ отмечают, что в тот же день премьер-министр страны Ёсихидэ Суга заявил парламенту, что правительство "рассматривает конкретные антивирусные меры" для проведения безопасных игр.

Япония отменяет послабления карантина для иностранных спортсменов

Япония временно отменяет введенные ранее послабления карантинного режима для иностранных спортсменов, прибывающих в страну на международные соревнования.

Ранее, с учетом планов проведения летних Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио, для иностранных спортсменов были введены послабления карантинного режима. В частности, при соблюдении определенных условий, они могли проводить тренировки и участвовать в соревнованиях до окончания необходимого 14-дневного карантина. Такое же правило действовало и для японских спортсменов, вернувшихся из-за рубежа.

Однако, в связи с объявлением режима чрезвычайной ситуации в 11 префектурах Японии все спортсмены обязаны строго соблюдать двухнедельный карантин и не смогут в это время принимать участие в сборах, тренировках и соревнованиях.

Эти меры будут действовать на время режима чрезвычайной ситуации.

Объявление режима чрезвычайной ситуации связано с резким ростом заболеваний коронавирусом. Режим будет действовать до 7 февраля.



Международный олимпийский комитет

Томас Бах опровергает

22 января текущего года состоялась видеоконференция во главе с президентом Международного Олимпийского комитета (МОК) Томасом Бахом и с участием руководителей Национальных Олимпийских комитетов (НОК). От имени Узбекистана принимали участие генеральный секретарь Национального олимпийского комитета Ойбек Касимов и руководитель департамента международных отношений Камоллидин Эргашев.



Основной темой видеоконференции стала подготовка к летним Олимпийским играм в Токио.

В первую очередь, президент МОК опроверг распространяемую информацию о том, что якобы разрабатывается план по повторному переносу или отмене Токийских игр, и заверил, что данная информация не соответствует действительности.

Международный Олимпийский комитет незамедлительно связался с правительством Японии и получил информацию от премьер-министра страны о том, что опубликованные сведения являются фейковыми. Глава МОК зачитал соответствующее заявление японской стороны:

«Церемония открытия Игр пройдет 23 июля 2021 года. Все заинтересованные стороны продолжают совместную работу для того, чтобы успешно провести соревнования. Мы будем реализовывать все возможные меры по противодействию COVID-19, продолжим тесно сотрудничать с МОК, Оргкомитетом «Токио-2020» и мэрией Токио в рамках подготовки к

Играм для того, чтобы они прошли безопасно для всех участников».

Томас Бах подчеркнул, что у МОК нет никаких причин сомневаться в проведении Олимпийских игр летом 2021 года. Поэтому нет никакой необходимости в подготовке «Плана В». Вопрос заключается не в том, состоятся ли игры в Токио, а каким образом они пройдут.

Основное внимание по-прежнему уделяется противодействию распространения коронавируса – прорабатываются вопросы соблюдения социального дистанцирования и карантина иностранными гостями, допуска на трибуны зрителей и так далее. В этом отношении, правительство Японии продолжает усердную работу по предотвращению распространения вируса на территории страны и стремится до середины 2021 года обеспечить всех своих жителей вакциной.

Во время видеоконференции, отдельное внимание было уделено вакцинации спортсменов. Президент МОК настоятельно рекомендует, чтобы данная про-

цедура была обязательной для всех участников игр. Для этого призывает тесно сотрудничать в данном направлении с местным правительством, и в случае необходимости, МОК готов оказать всестороннюю поддержку, включая финансирование вакцинации не только атлетов, но и других членов делегации.

Международный Олимпийский комитет по-прежнему активно продвигает сотрудничество со Всемирной организацией здравоохранения, которая в ближайшее время сформулирует политику в отношении конкретных вакцин и даст рекомендации по их использованию. При этом, окончательное решение в вопросе вакцинации будет принимать местное правительство.

В завершение видеоконференции, Президент МОК Томас Бах поблагодарил всех участников и проинформировал о том, что проведение следующей онлайн-встречи с представителями национальных олимпийских комитетов запланировано на весну текущего года.

Спортсменов пугают отменой Олимпиады в Токио и Пекине. Чему верить?

Организаторы и Международный олимпийский комитет пока опровергают эту информацию, но история с переносом ОИ-2020 тоже начиналась с отрицаний.

Один из главных вопросов в мире спорта прямо сейчас – состоится ли летняя Олимпиада в Токио. Турнир должен был пройти летом 2020 года, но из-за пандемии коронавируса его перенесли на год. Теперь под вопросом и новые даты. В истории олимпийского движения было не так много отмен таких крупных стартов – и все случаи были из-за начала мировых войн. Ситуация в нашем веке вроде бы менее опасная. Но почему-то чуть ли не каждый день приходят новости о том, что Олимпиада-2020 под угрозой. Правда, затем это сразу же опровергается, но определенные сомнения правда у очень многих.

Возможность сделать олимпийский «пузырь»

Многие спортивные федерации пытаются спастись от коронавирусных угроз, создавая так называемый «пузырь». У зрителей нет возможности смотреть соревнования офлайн, спортсменам и тренерам нужно по минимуму контактировать с другими сборными, проходить тесты на коронавирус и отсиживать карантин. География проведения соревнований тоже страдает – например, биатлонные этапы Кубка мира проводятся по несколько подряд в одном месте. Зато есть возможность сохранить турниры для спортсменов и дать атлетам возможность делать свою работу и развиваться в профессиональном плане. Положительный опыт таких «пузырей» есть.

Здесь возникает только один логичный вопрос – а можно ли повторить такое для нескольких тысяч спортсменов из всех видов спорта, которые приедут на Олимпиаду? Получится ли обеспечить сохранение безопасности и минимизировать угрозу распространения вируса как для атлетов, так и для населения? И что делать с дополнительными тратами и убытками, которые непременно будут у страны-хозяйки?

Негативный опыт «AUSTRALIAN OPEN»

При этом нужно обратить пристальное внимание на ситуацию с теннисным турниром «Australian Open», который стартует в феврале. Более 1200 игроков и членов их команд, включая тренеров, прилетели несколькими чартерными рейсами в Мельбурн. Спортсмены были предупреждены о строгих правилах карантина – выходить из комнаты только на 5 часов в день, постоянно сдавать тесты. При положительном результате заразившегося человека отсылают в отдельный отель, где он будет изолирован от всех остальных.

По факту получилось следующее. На нескольких рейсах некоторые пассажиры сдали положительный тест на коронавирус, в результате всех посадили на жесткий карантин на две недели – из комнаты в отеле нельзя выходить ни при каких обстоятельствах. Как в таких условиях тренироваться спортсменам и не потерять физическую форму? К тому же условия совсем не равные: кто-то может все-таки проводить тренировки каждый день, а кто-то – только сидеть в своем номере. Сложно назвать это настоящим честным спортом.

На Олимпийских играх масштаб будет еще больше. Значит, больше будет риска и несостыковок. И здесь уже стоит полагаться только на организаторов и ждать от них какого-то чуда. Или надеяться на то, что через 8 месяцев ситуация решится сама собой: все-таки каждый день огромное количество человек заболевает и без каких-либо турниров. Зато сейчас изобретено несколько вакцин против коронавируса, а через некоторое время они должны как раз пройти необходимые испытания.

Для спортсменов потеря Олимпиады – большая трагедия. Большинство только раз в жизни выпадает шанс поучаствовать в таком турнире – и здесь речь не только об атлетах, но и о тренерах, журналистах, волонтерах и другом персонале. Если Олимпиаду в Токио отменят, то следующая пройдет только в 2024-м. Целое поколение спортсменов просто не получит возможности реализовать себя до конца, включая нынешних лидеров. А еще это ставит под угрозу отмены зимние Олимпийские игры в Пекине. Если и этого турнира не будет, трагедия будет еще больше.

ПЕКИН-2022

Семинар глав делегаций пройдет онлайн

Международный олимпийский комитет (МОК) подтвердил, что семинар глав делегаций участников зимних Олимпийских игр Пекине-2022 пройдет в режиме онлайн, 1-2 февраля нынешнего года. Это решение было принято в связи с ужесточением ограничений по всему миру из-за пандемии коронавируса.



Как правило, семинар глав делегаций включал инспекционные поездки на объекты Игр. Онлайн-мероприятие означает, что главы делегаций национальных команд не смогут посетить соревновательные зоны Пекина, Яньцина и Чжанцзякоу.

Последний семинар глав делегаций участников Олимпийских игр в Токио также был проведен онлайн в августе 2020 года из-за глобального кризиса.

Зимние Олимпийские игры Пекин-2022 пройдут 4-22 февраля следующего года.

ЛЕГИОНЕРЫ

Азизжон Ганиев – обладатель Суперкубка ОАЭ

Состоялся матч за Суперкубок ОАЭ. Он привлек внимание поклонников футбола из Узбекистана тем, что на поле, в составах соперничающих дружин, вышли наши соотечественники Отабек Шукуров ("Шаржа") и Азизжон Ганиев ("Шабаб Аль Ахли"). Так что кто-то из наших должен был стать обладателем трофея.



Судьбу увлекательной борьбы решил гол на 5-добавленной минуте, который оказался единственным. Азизжон Ганиев великолепно выполнил штрафной удар, после чего Мухаммад Марзук переправил мяч в ворота соперников. Таким

образом, "Шабаб Аль Ахли" завоевал Суперкубок ОАЭ.

И Отабек Шукуров, и Азизжон Ганиев провели на поле все 90 минут.

Сразу после матча Ганиев сказал, что победу посвящает

своим родителям, которые внесли огромный вклад в его становление и по сей день благославляют на новые свершения.

"Шаржа" - "Шабаб Аль Ахли" 0:1
Гол: Мухаммад Марзук 90+5 (Азизжон Ганиев)

ФУТЗАЛ

Позади 10-тур чемпионата страны

На минувшей неделе завершился 10-тур XXIV чемпионата страны.

В Алматыке по шесть команд разделились на три игровых дня каждые, и провели по три матча. Глобальных изменений в уровне турнира не произошло: лидеры побеждали, аутсайдеры

уступали, середняки отнимали очки у вторых и друг у друга, но проигрывали первым...

27 голов в трех встречах забил представитель АГМК, а пахтаковцы огорчили

соперников за те же три матча 23 раза.

15 января
БУНЁДКОР – АГМК – 2:6
КОКАНД-1912 – МАКСАМ-ЧИРЧИК – 1:6
НАСАФ – НАВБАХОР – 1:5

16 января
КОКАНД-1912 – НАСАФ – 2:10
БУНЁДКОР – НАВБАХОР – 4:2
АГМК – МАКСАМ-ЧИРЧИК – 4:1

17 января
НАСАФ – АГМК – 0:17
БУНЁДКОР – КОКАНД-1912 – 8:4
МАКСАМ-ЧИРЧИК – НАВБАХОР – 0:2

18 января
ПАХТАКОР – БУХАРА – 8:5
ЛОКОМОТИВ – СТРОИТЕЛЬ-ЗАРАФШАН – 6:6
ИУАХИН ЖИЗЗАХ – МЕТАЛЛУРГ – 3:2

19 января
БУХАРА – МЕТАЛЛУРГ – 4:9
ЛОКОМОТИВ – ИУАХИН ЖИЗЗАХ – 3:3
ПАХТАКОР – СТРОИТЕЛЬ-ЗАРАФШАН – 10:3

20 января
ЛОКОМОТИВ – БУХАРА – 7:3
МЕТАЛЛУРГ – СТРОИТЕЛЬ-ЗАРАФШАН – 6:1
ПАХТАКОР – ИУАХИН ЖИЗЗАХ – 5:2

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА						
№ КОМАНДЫ	И	В	Н	П	Г	О
1 Пахтакор	28	26	0	2	155-61	78
2 АГМК	28	24	3	1	138-45	73
3 Хуахин-Жиззах	28	18	5	5	104-66	59
4 Металлург	28	15	2	11	101-79	47
5 Бунёдкор	28	10	8	10	97-97	38
6 Навбахор	28	10	6	12	97-108	36
7 Локомотив	28	10	5	13	103-105	35
8 Максам-Чирчик	28	10	4	14	71-84	34
9 Насаф	28	7	4	17	90-114	25
10 Строитель-Зарафшан	28	6	7	15	84-124	25
11 Коканд-1912	28	4	4	20	94-189	16
12 Бухара	28	4	2	22	69-131	14

Бомбардиры: А. Усманов («Пахтакор») - 40, Д. Каримов («Коканд») - 35, М. Рахмонбердыев («Строитель») - 34

Сыграем с чемпионом мира

Национальная сборная Узбекистана по футзалу с 28 января по 4 февраля проведёт учебно-тренировочный сбор в Ташкенте. Наша команда под руководством Баходира Ахмедова в ходе УТС сыграет два товарищеских матча с национальной сборной Аргентины. Матчи состоятся 2 и 3 февраля.

Действующий чемпион мира по футзалу сборная Аргентины прибывает в Ташкент 30 января в составе 18 человек. По итогам ЧМ-2016 тройка призёров выглядит так: 1. Аргентина, 2. Россия, 3. Иран.

Чемпионат мира-2020 был перенесён на 2021 год. Его планируется провести в Литве в сентябре. В связи с отменой Чемпионата Азии в Кувейте, который должен был определить пятёрку участников ЧМ



от континента, решение о представителях остаётся за АФК. По итогам ЧА-2018 сборная Узбекистана на 3-месте. Так что мы резонно можем рассчитывать на место в ЧМ-2021.

ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ

Специальная инспекция Ассоциации футбола Узбекистана (АФУ) по надзору за футбольной деятельностью продолжает расследование по выявлению случаев коррупции в ходе матчей Суперлиги и Пролги Узбекистана, то есть продолжается работа по выявлению судей, которые участвовали в договорных матчах с целью повлиять на игру или ее исход в ряде футбольных матчей.

Шерзод Касымов отстранен от футбола на 3 года



На очередном заседании комитета по этике АФУ было рассмотрено дело судьи ФИФА и АФК Шерзода Касимова, сообщается на сайте организации.

Касимову предъявлено обвинение по статье 5.44 Дисциплинарного кодекса АФУ. В ходе заседания было принято решение отстранить рефери

от любой связанной с футболом деятельности на срок 3 года за участие в споре в серии футбольных встреч, с целью повлиять на матч или его исход.

В ноябре 2020 года было сообщено, что в результате проверки были выявлены случаи коррупции в матчах Суперлиги Узбекистана и Пролги. В результате АФУ отстранила трех рефери.

СЛОВО НЕ ВОРОБЕЙ...

Комитет по этике РФС вынес Юрану штраф за высказывание про возраст Урунова

Комитет по этике РФС вынес штраф главному тренеру «СКА-Хабаровск» Сергею Юрану за высказывание про возраст полузащитника московского «Спартак» Остона Урунова, в размере 250 тыс. рублей.



Об этом рассказал источник, знакомый с ситуацией. Напомним, специалист сказал, что паспорт хавбека «переписан» и что футболист на самом деле гораздо старше.

Урунов перешёл в «Спартак» из «Уфы» летом 2020 года. В нынешнем сезоне футболист из Узбекистана принял участие в 9 матчах во всех турнирах, стал автором 1 забитого мяча и заработал 2 жёлтые карточки.

ТОП-20 рейтинга ФИФА сборных по футзалу январь 2021 года

- | | |
|----------------------------|---------------------|
| 1 Аргентина 2882 | 19 Панама 2473 |
| 2 Португалия 2789 | 20 Уругвай 2456 |
| 3 Россия 2765 | |
| 4 Испания 2686 | 11 Голландия 2514 |
| 5 Казахстан 2674 | 12 Беларусь 2511 |
| 6 Иран 2594 | 13 Таджикистан 2500 |
| 7 Бразилия 2559 | 14 Венгрия 2500 |
| 8 Азербайджан 2524 | 15 Чехия 2494 |
| 9 Узбекистан 2519 | 16 Литва 2492 |
| 10 Соломоновы Острова 2518 | 17 Армения 2485 |
| | 18 Албания 2474 |



Список игроков, вызванных в национальную сборную Узбекистана.

№ И. Ф.	Дата рожд.	Амплуа	Клуб
1. Аббас Эльмурадов	4.09.1998	Вратарь	Хуахин Дж.
2. Равшан Элибаев	26.01.1987	- / -	Пахтакор
3. Рустам Умаров	26.05.1984	- / -	АГМК
4. Ихтиёр Ролиев	19.09.1993	Полевой	АГМК
5. Хушнур Эркинов	7.05.1998	- / -	Металлург
6. Машраб Адылов	15.08.1994	- / -	Пахтакор
7. Анасхон Рахматов	20.06.1994	- / -	АГМК
8. Авазбек Абдувалиев	22.07.1996	- / -	Пахтакор
9. Ильхом Хамраев	25.09.1997	- / -	АГМК
10. Хусниддин Нишанов	19.05.1998	- / -	АГМК
11. Абдулла Салихов	6.01.1999	- / -	АГМК
12. Дильшод Рахматов	4.12.1989	- / -	Хуахин Дж.
13. Даврон Чориев	1.01.1993	- / -	АГМК
14. Шахзоджон Садиев	21.09.2000	- / -	Хуахин Дж.
15. Суннат Джураев	24.12.1994	- / -	Пахтакор
16. Эльбек Тулинов	24.12.2000	- / -	Максам-Ч.
17. Дильмурад Шавкатов	26.08.1994	- / -	Пахтакор
18. Давлат Ибрагимов	8.11.2000	- / -	Хуахин Дж.
19. Акбар Усманов	9.03.1997	- / -	Пахтакор
20. Джавлон Аноров	8.05.1984	- / -	Максам-Ч.

Узбекистан на январь 2021 года занимает 9-строку в мировом рейтинге. Пусть не удивляет читателя столь высокое место: рейтинги чаще всего отражают не уровень игры команд, а число набранных баллов в проведённых матчах. Поэтому активная в матчах (даже товарищеских) сборная часто может стоять выше менее активной, но более сильной.

«Ювентус» – обладатель Суперкубка Италии

В матче за Суперкубок Италии туринский «Ювентус» встретился с «Наполи» и победил со счётом 2:0.

На 64-минуте встречи счёт открыл португальский нападающий Криштиану Роналду. На 80-минуте арбитр назначил пенальти в ворота туринской команды, однако форвард «Наполи» Лоренцо Инсинье не сумел попасть в створ ворот. Второй гол «Ювентуса» забил Альваро Мората.

Таким образом, «Ювентус» стал обладателем Суперкубка Италии. Этот трофей стал девятым для туринского клуба. Ранее «бьянконери» выиграли Суперкубок Италии в 1995, 1997, 2002, 2003, 2012, 2013, 2015 и 2018 годах.



Европейской Суперлиги не будет

Конец дискуссиям и мечтам... а последствия для участников показаны чётко.

ФИФА и шесть конфедераций выступили с единым заявлением, в котором предупредили тех, кто мечтает о создании Европейской Суперлиги, что такая лига не будет признана ни ФИФА, ни конфедерациями. Более того, футболисты клубов, которые будут выступать в Суперлиге, не смогут играть за сборные своих стран.

Что ж, судя по всему, ФИФА нашла общий язык с руководством УЕФА, и раскол внутри организации отменяется.

КОММЕНТАРИЙ НАШЕГО ЭКСПЕРТА

О создании такой Суперлиги некоторые ведущие клубы Европы (по слухам, с перспективой расширения на Южную Америку) мечтали давно. В частности, предлагалось проводить свой новый турнир, который не будет зависеть от Лиги чемпионов УЕФА. Даже финансирование предполагалось независимое, чтоб уж совсем ничем не быть обязанным конфедерации. В роли участников предполагались сильнейшие по рейтингу и авторитету клубы УЕФА: речь шла напрямую о таких грандах, как «Реал Мадрид», «Барселона», «Бавария» и других.

Теперь этим дискуссиям и мечтам положен конец: официальный документ перед нами. Больше добавлять нечего; ну кроме того, что внутри каждой из шести футбольных частей света по-прежнему будет своя Лига чемпионов, а также второстепенные и прочие турниры, что является уже местной прерогативой.

Иной вопрос, потерял ли мировой футбол что-то или нашёл. Но это сейчас уже не имеет смысла обсуждать, потому что нам нечего будет сравнивать. Хотя матчи грандов уровня «Барселона» - «Ювентус» и т.п. мы и так увидим в регулярной ЛЧ УЕФА. Но одно понятно точно: суперклубы и суперворотилы финансов хотели отгородиться от мира и создать свою лигу, подчеркнув собственное превосходство над всеми. Им этого сделать не дали. ... Впрочем, они на распутье: могут и организовать, играть там... Но последствия для участников показаны чётко.

Дмитрий ПОПОВ

УЕФА составил символическую сборную года

Союз европейских футбольных ассоциаций (УЕФА) объявил имена игроков, которые вошли в состав символической сборной по итогам 2020 года.



Большинство игроков, вошедших в опубликованный на сайте игроков состав сборной, представляют немецкую «Баварию». Это вратарь Мануэль Нойер, защитники Йозуа Киммих, Альфонсо Дэвис, полузащитник Тьяго Алькантара (осенью 2020 года перешел в английский «Ливерпуль»), нападающий Роберт Левандовски.

Также в команду года вошли защитник Вирджил ван Дейк («Ливерпуль»), Серхио Рамос («Реал»); на позиции полузащитников фигурируют Кевин де Брейне («Манчестер Сити»), Лионель Месси («Барселона»); на позиции нападающих – Неймар (ПСЖ), Криштиану Роналду («Реал»).

Для «Баварии» 2020 год стал одним из самых успешных. Команда выиграла Лигу чемпионов, чемпионат и Кубок Германии, а Левандовски был признан лучшим футболистом по версии ФИФА.

Голкипер клуба «Ньюпорт Каунти», выступающего в League Two (четвёртой по уровню английской лиге), стал автором потрясающего, уникального гола, который вошёл в «Книгу рекордов Гиннеса». Зовут нового обладателя рекорда – Том Кинг. Ему 25 лет, он валлиец.

Вратарь из Англии забил потрясающий гол и попал в «Книгу рекордов Гиннеса»

Это случилось 19 января, в матче 23-тура чемпионата «Челтенхэм Таун» – «Ньюпорт Каунти» (1:1). На 12-минуте при счёте 0:0 Кинг выбивал мяч от ворот. Удар у вратаря получился достаточно сильным: мяч долетел почти до штрафной хозяев. Затем, ударившись о землю, мяч благодаря удачному для Тима рикошету перелетел через голкипера «Челтенхэм Таун» Джошуа Гриффитса и оказался в сетке ворот.



Статистики подсчитали, что расстояние до ворот Гриффитса составило 96,01 метра. Как сообщает «Sky Sports», представители «Книги рекордов Гиннеса» подтвердили: это самый дальний гол когда-либо забитый в официальном матче. До этого рекорд принадлежал другому вратарю Асмиру Беговичу, который, выступая за «Сток Сити», поразил в ноябре 2013-го ворота «Саутгемптона» с 91,9 метра. Любопытно, что Кинг стал первым игроком своего амплуа, забившим в рамках четырёх высших футбольных лиг Англии с февраля 2016-го. Вообще же в новом веке чужие ворота поражали 18 голкиперов.

Гол «Челтенхэм Таун» – пока главное достижение в карьере Кинга. Правда, в юности он подавал достаточно большие надежды. Прошёл через академию «Портсмута» и «Кристал Пэлас», в 2011 году даже сыграл за сборную Англии U-17. Но поняв, что первая английская сборная ему не светит, Тим принял приглашение выступать за национальную команду Уэльса. В ноябре 2019-го его вызывали на отборочные матчи Евро-2020 с Азербайджаном и Венгрией, а в ноябре 2020-го на «товарняк» с США и игры Лиги наций с Ирландией и Финляндией. Впрочем, каждый раз Кинг оставался на скамейке запасных.

– Я был счастлив, что помог парням, но, конечно, не планировал забивать, – признался Кинг, комментируя свой гол в интервью для официального сайта «Ньюпорт Каунти». – Мы заметили на разминке, что дует довольно сильный ветер, и воспользовались им. К счастью, мяч с помощью рикошета попал в сетку. Ребята спрашивали, почему я не праздновал гол. Из-за уважения к коллеге. Есть же вратарская солидарность. Я извинился перед Гриффитсом после игры. Рекорд Беговича? Мы с ним, кстати, хорошие друзья! Я был стажёром в «Портсмуте», когда он выступал за первую команду. Познакомились через моего друга, даже носили одни перчатки. Думаю, придётся послать ему сообщение, спросить, откуда он забил, и достать рюлетку. Уверен, Асмир посмеётся над этой историей.

Японский футболист продлил контракт в возрасте 53 лет



Японский нападающий Кадзуёси Миура, ранее удерживавший рекорд в качестве самого возрастного профессионального футболиста, заключил новый контракт с клубом «Иокогама».

растут. В этом сезоне я сыграю больше игр и внесу свой вклад в победу команды.

Ранее Миура считался самым возрастным игроком в истории футбола. На данный момент рекорд принадлежит египтянину Эззельдину Бахадеру, который вышел на поле в двух матчах среди профессионалов в возрасте 74 лет.

Миура вошел в историю в марте 2017 года, выйдя на поле в матче против «Нагасаки» в возрасте 50 лет и 7 дней. Он побил рекорд англичанина Стэнли Мэтьюза (50 лет и 5 дней), который продержался более полувека. В том же месяце японский форвард стал самым возрастным игроком в истории, забившим мяч на профессиональном уровне.

Об этом сообщила пресс-служба команды.

Контракт с 53-летним футболистом рассчитан на сезон-2021. В прошлом сезоне он провёл 4 матча, не отметившись забитыми мячами.

– В прошлом сезоне из-за влияния нового коронавируса мир оказался в сложной ситуации, но благодаря разным людям мы снова рады возможности играть в футбол, – сказал Миура. – Это был сезон, которого мне лично не хватало, но мои стремления и страсть к футболу только



АНГЛИЯ ПРЭМЬЕР-ЛИГА

МАНЧЕСТЕР ВПЕРЕДИ

Во встрече 18-тура АПЛ между «Фулхэмом» и «Манчестер Юнайтед» хозяева забил быстрый гол. Но Кавани и Погба подарили МЮ волевою победу...

В 19-м туре АПЛ домашнюю беспроигрышную серию «Ливерпуля» прервал «Бернли». До этого «Ливерпуль» набирал очки в 68 домашних матчах...

Примечательно, что «Ливерпуль» не забил ни одного гола в пяти матчах АПЛ подряд. Во встрече Кубка Англии против «Манчестер Юнайтед» команда Клоппа наконец-таки забила два мяча...

Голы Бернардо Силвы и Ильяка Гюндогана с пенальти на последних минутах подарили «МанСити» викторию над «Астон Виллой» в пропущенной встрече 1-тура. Команда Гвардиолы является лидером АПЛ по потерянному очкам.

В Лестере хозяева улучшили свои шансы в споре за медали, забив два безответных мяча в ворота «Челси».

18-тур. 19 января

Вест Хэм - Вест Бромвич 2:1
Лестер - Челси 2:0

20 января

Фулхэм - МЮ 1:2

21 января

Ливерпуль - Бёрнли 0:1

1-тур. 20 января

Ман Сити - Астон Вилла 2:0

21 января

Лидс - Саутгемптон ОТМ
Астон Вилла - Тоттенхэм ОТМ

Table with 6 columns: № Клубы, И, В, Н, П, Голы, О. Lists league standings from 1 to 20.

Бомбардиры: Мухаммад Салах (Ливерпуль) - 13, Харри Кейн, Сон Хын Мин (Тоттенхэм) - 12

20-тур. 26 января

Брайтон - Фулхэм
Ньюкасл - Лидс
Вест Бромвич - Манчестер Сити
Саутгемптон - Арсенал

21 января

Бёрнли - Астон Вилла
Челси - Вулверхэмптон
Кристал Пэлас - Вест Хэм
Эвертон - Лестер
МЮ - Шеффилд Юнайтед

28 февраля

Тоттенхэм - Ливерпуль



ИСПАНИЯ ЛА-ЛИГА

КОГДА РАДУЕТСЯ СТОЛИЦА

В 20-туре чемпионата Испании лидер соревнований «Атлетико» снова выиграл. Несмотря на то, что дома сначала пропустили мяч от «Валенсии», «матрасники» сумели одержать волевою победу...

Зинедин Зидан не смог поехать с «Реалом» на выездной матч из-за коронавируса. Но его подопечные сумели убедительно обыграть в гостях «Алавес». В составе «королевского клуба» отличились Каземиро, Азар и Карим Бензема (дважды).

Играя без дисквалифицированного Месси, «Барселона» на выезде одолела одного из аутсайдеров - «Эльче» и занимает 3-место.

В туре было зафиксировано четыре ничейных результата. Особенно примечателен тот факт, что заведомый аутсайдер «Уэска» сумел отобрать очко у одного из претендентов на высокие места «Вильярреала».

19-тур. 19 января

Вальядолид - Эльче 2:2
Кадис - Леванте 2:2
Алавес - Севилья 1:2

20 января

Хетафе - Уэска 1:0
Бетис - Сельта 2:1
Вильярреал - Гранада 2:2

21 января

Валенсия - Осасуна 1:1
Эйбар - Атлетико 1:2

20-тур. 22 января

Леванте - Вальядолид 2:2

23 января

Уэска - Вильярреал 0:0
Севилья - Кадис 3:0
Реал Сосьедад - Бетис 2:2
Алавес - Реал Мадрид 1:4

24 января

Осасуна - Гранада 3:1
Эльче - Барселона 0:2
Сельта - Эйбар 1:1
Атлетико - Валенсия 3:1

25 января

Атлетик - Хетафе

Table with 6 columns: № Клубы, И, В, Н, П, Голы, О. Lists league standings from 1 to 20.

Бомбардиры: Луис Суарес (Атлетико), Юсеф Эн-Несири (Севилья) - 12, Лионель Месси (Барселона) - 11

21-тур. 29 января

Вальядолид - Уэска

30 января

Эйбар - Севилья
Реал Мадрид - Леванте
Валенсия - Эльче
Вильярреал - Реал Сосьедад

31 января

Хетафе - Алавес
Кадис - Атлетико
Гранада - Сельта
Барселона - Атлетик

1 февраля

Бетис - Осасуна



ГЕРМАНИЯ БУНДЕСЛИГА

БЕЗЖАЛОСТНАЯ «БАВАРИЯ»

В 18-туре чемпионата Германии «Бавария» не пожалела аутайдера и отправила в ворота «Шальке» четыре безответных мяча. Автором одного из голов стал Роберт Левандовски. Теперь на его счету 500 голов. Из продолжающих карьеру игроков такого успеха добились только Роналду, Месси и Ибрагимович.

Ближайшие преследователи лидера Бундеслиги потерпели поражение.

Поражение «Лейпцига» от «Майнца», который до этого выиграл всего один раз, стало сенсацией.

«Вольфсбург», обыгравший хозяев в Леверкузене, по очкам сравнялся с «Байером».

В поединке двух «Боруссий» победу одержала команда из Менхенгладбаха. Несмотря на дубль Эрлин Холланда за «Дортмунд», хозяева убедительно выиграли, забив аж четыре гола.

17-тур. 19 января

Боруссия М - Вердер 1:0
Майнц - Вольфсбург 0:2
Герта - Хоффенхайм 0:3
Байер - Боруссия Д 2:1

20 января

Шальке-04 - Кельн 1:2
Фрайбург - Айнтрахт Ф 2:2
Лейпциг - Унион Берлин 1:0
Аугсбург - Бавария 0:1
Армения - Штуттарт 3:0

18-тур. 22 января

Боруссия М - Боруссия Д 4:2
Фрайбург - Штуттарт 2:1
Майнц - Лейпциг 3:2
Байер - Вольфсбург 0:1
Аугсбург - Унион Берлин 2:1
Армения - Айнтрахт Ф 1:5
Герта - Вердер 1:4

23 января

Фрайбург - Штуттарт 2:1
Майнц - Лейпциг 3:2
Байер - Вольфсбург 0:1
Аугсбург - Унион Берлин 2:1
Армения - Айнтрахт Ф 1:5
Герта - Вердер 1:4

24 января

Шальке-04 - Бавария 0:4
Хоффенхайм - Кельн 3:0

Table with 6 columns: № Клубы, И, В, Н, П, Голы, О. Lists league standings from 1 to 20.

Бомбардиры: Роберт Левандовски (Бавария) 23, Эрлинг Холанн (Боруссия Д), Андре Силва (Айнтрахт Ф) - 14

19-тур. 29 января

Штуттарт - Майнц

30 января

Унион Берлин - Боруссия М
Вердер - Шальке-04
Боруссия Д - Аугсбург
Бавария - Хоффенхайм
Айнтрахт Ф - Герта
Лейпциг - Байер

31 января

Кельн - Армения
Вольфсбург - Фрайбург



ИТАЛИЯ А СЕРИЯ

«АТАЛАНТА» РАЗГРОМИЛА ЛИДЕРА

В 19-м туре Серии А в центре внимания были матчи «Милан»-«Аталанта» и «Удинезе»-«Интер».

Лидер неожиданно пропустил дома три мяча и не забил ни одного гола в ворота гостей из Бергамо. Отличились Ромеиро, с пенальти Илиичич и Сапата. Отметим, что в этот день 39-летний швед Златан Ибрагимович провел юбилейный 600-матч в национальных чемпионатах.

Однако «Интер» не воспользовался неудачей земляков и сам потерял очки.

«Дженоа» дома выиграла с минимальным перевесом. Элдор Шомуродов отыграл 77 минут и принял активное участие в комбинации, когда хозяева поразили ворота гостей.

Матч между «Ромой» и «Специей» был богат на голы. Примечательно, что полузащитник «Волков» Лоренцо Пеллегрини забил победный гол на 90+2 минуте.

10-тур. 20 января

Удинезе - Аталанта 1:1

19-тур. 22 января

Бенеvento - Торино 2:2

23 января

Рома - Специя 4:3
Удинезе - Интер 0:0
Милан - Аталанта 0:3
Фиорентина - Кротоне 2:1

24 января

Ювентус - Болонья 2:0
Верона - Наполи 3:1
Дженоа - Кальяри 1:0
Лацио - Сассуоло 2:1
Парма - Сампдория 0:2

Table with 6 columns: № Клубы, И, В, Н, П, Голы, О. Lists league standings from 1 to 20.

Бомбардиры: Криштиану Роналду (Ювентус) - 15, Чиро Иммобиле (Лацио) - 13, Златан Ибрагимович (Милан), Ромелу Лукаку (Интер) - 12

20-тур. 29 января

Торино - Фиорентина

30 января

Болонья - Милан
Сампдория - Ювентус
Интер - Бенеvento

31 января

Специя - Удинезе
Кальяри - Сассуоло
Аталанта - Лацио
Кротоне - Дженоа
Наполи - Парма
Рома - Верона



ФРАНЦИЯ 1-ДИВИЗИОН

МБАПЕ И ГОЛОВИН - ГЕРОИ ТУРА

В очередном туре чемпион и лидер текущего розыгрыша «Пари Сен-Жермен» одержал крупную победу над «Монпелье» дома. Килиан Мбаппе забил два гола. Есть сведения, что талантливый нападающий хочет продолжить карьеру в «Реале» или «Ливерпуле». Мбаппе понимает, что испанцам и англичанам сложно осуществить свой трансфер из-за финансовых проблем. Поэтому он планирует продлить свой контракт с ПСЖ до июня 2022 года. Однако он хочет договориться с клубом о включении в новый контракт суммы компенсации.

После первого тайма «Монако» проигрывал «Марселю». Вышедший на замену Александр Головин за короткое время дважды эффективно выполнил угловые удары, после которых его партнеры не только сравняли счет, но и сумели выйти вперед. «Монако» во главе с Нико Ковачем отразило четвертую победу подряд.

«Лилль» и «Лион» также показали убедительную игру в этом туре, добавив на свой счет очередные три очка.

9-тур. 20 января

Марсель - Ланс 0:1

21-тур. 22 января

ПСЖ - Монпелье 4:0

23 января

Ланс - Ницца 0:1
Монако - Марсель 3:1

24 января

Бордо - Анже 2:1
Дижон - Страсбур 1:1
Мец - Нант 2:0
Реймс - Брест 1:0
Ренн - Лилль 0:1
Сент-Этьен - Лион 0:5

25 января

Ним - Лорьян ОТМ

Table with 6 columns: № Клубы, И, В, Н, П, Голы, О. Lists league standings from 1 to 20.

Бомбардиры: Килиан Мбаппе (ПСЖ) - 14, Булайе Диа (Реймс) - 12, Мемфис Депай (Лион) - 11

22-тур. 29 января

Лион - Бордо

30 января

Монпелье - Ланс
Марсель - Ренн

31 января

Анже - Ним
Брест - Мец
Лилль - Дижон
Лорьян - ПСЖ
Нант - Монако
Ницца - Сент-Этьен
Страсбур - Реймс

UFC 257

Порье нокаутировал Конора

Ранним утром 24 января на «Бойцовском острове» в Абу-Даби (ОАЭ) завершился долгожданный турнир по смешанным единоборствам UFC 257. Таковым он в первую очередь был благодаря главному событию, в котором бились экс-чемпион лиги в двух весовых категориях Конор Макгрегор и бывший временный чемпион лиги в лёгком дивизионе Дастина Порье.



Но и до их появления в клетке зрителям, которые, к слову, были в ограниченном количестве допущены на трибуны, было на что посмотреть. В предварительном карде очередные победы в UFC завоевали россияне Мовсар Евлоев и Арман Царукян. Ну а бои основного карда стали отличным разогревом для ключевого события. Нокауты в исполнении Мурадова и дебютанта лиги, экс-чемпиона Bellator Майкла Чендлера получились роскошными.

Звёздный ирландец возвращался в клетку после годичной паузы. В январе 2020 года Конор бился в полусреднем весе и за 40 секунд разобрался с ветераном Дональдом Серроне. Теперь же он впервые с момента поражения от Хабиба Нурмагомедова проводил поединок в лёгком весе потому интрига была особенной. Подогревали её и слова президента UFC Дэйви Уайта, что яркое выступление одного из участников главных боёв шоу может подтолкнуть к возвращению в спорт Хабиба Нурмагомедова. А как известно, именно Макгрегор больше всех хочет возвращения своего заклятого противника в спорт и надеется получить от него реванш.

Что касается Порье, то скромный боец-трудяга летом 2020 года добился победы над Дэнном Хукером, чем доказал, что по-прежнему находится в элите лёгкого веса и вправе претендовать на ещё один титульный шанс. В общем-то, очевидно, что обоим было что доказывать, и принялись они это делать сразу же.

На первой минуте схватки Порье неожиданно перевёл соперника в партер. Но Конор смотрелся в нелюбимой для себя позиции очень достойно. Вскоре бойцы поднялись на ноги и оказались в клинче.

Макгрегор принялся подключать фирменные удары плечами. В целом, ирландец смотрелся в борьбе прилично, хотя и проигрывал её. Разорвав дистанцию, он и вовсе начал перебивать Бриллиантового. Конор клал точно в цель опаснейшие левые. В какой-то момент казалось, что ещё немного и Порье поплывёт. Но американец хорошо держал удар и повторить поединок образца 2014 года Макгрегору не удалось.

На старте второго раунда ирландец снова смотрелся лучше. Было ощущение, что его соперник потерял нить

поединка. Но, это действительно было лишь ощущение. В одном из эпизодов Порье потряс Конора жёстким попаданием слева. Макгрегор попробовал отыгаться в размене и пропустил ещё несколько ударов. Порье явно почувствовал, что в воздухе витает запах победы и добил ошеломлённого экс-чемпиона. Хёрб Дин вмешался вовремя и, возможно, спас для фанатов дальнейшую карьеру Конора.

UFC 257 завершился громкой сенсацией. Порье сумел взять реванш за поражение почти семилетней давности и по-прежнему в топе дивизиона. Что касается Макгрегора, то, все слова о «лучшей форме в жизни» оказались пустым бахвальством.

Уж если Орёл и задумает вернуться, то теперь лишь ради поединков с Чендлером или Порье, тем более, последний показал, что умеет брать реванш. Решение о дальнейших планах Нурмагомедов примет в ближайшее время, а до тех пор именно Порье можно будет считать некоронованным чемпионом и главным претендентом на бой с россиянином.

Хабиб — о поражении Конора: вот что бывает, когда вы спаррингуете с маленькими детьми

Российский чемпион UFC в лёгком весе Хабиб Нурмагомедов прокомментировал поражение Конора Макгрегора от Дастина Порье в Абу-Даби.



«Вот что происходит, когда вы меняете свою команду, оставляете спарринг-партнёра, который сделал вас чемпионом, и спаррингуете с маленькими детьми, будучи оторванными от реальности», — написал Нурмагомедов в своём «твиттере».

За пару дней до поединка Конор Макгрегор опубликовал в своём «инстаграме» видео, как он проводил шуточный спарринг с трёхлетним сыном.

Макгрегор ответил Нурмагомедову: если Хабиб что-то хочет писать, то пусть возвращается. Я готов с ним подраться!

«Я ничего не менял, эта команда со мной с самого начала. Что есть, то есть. Нужно относиться к соперникам с уважением.

Что он собирается делать? Собирается возвращаться или нет? В начале боя против Дастина я выступал уверенно. Говорю же, бои разные, всё зависит от стиля бойца. Так и с Дастином. Он очень выносливый боец, у него есть этот лукик в арсенале.

Если Хабиб что-то хочет писать, то пусть возвращается. Если он готов возвращаться, пусть делает это, я готов с ним подраться»

Глава UFC высказался о будущем Макгрегора

Президент Абсолютного бойцовского чемпионата (UFC) Дэйви Уайт высказался о будущем ирландца Конора Макгрегора после поражения нокаутом от американца Дастина Порье. Слова промоутера передает MMA Fighting.



Уайт сравнил карьеру Макгрегора с путем заглавного персонажа фильмов про «Рокки».

«Я большой фанат этого кино. Все это похоже на третью часть, где у героя уже вроде бы все есть: яхты, богатство. Он живет роскошно, у него все хорошо. Тяжело в таких условиях вести себя как зверь», — заявил он.

«Когда-то Конор был голодным до побед. Ничего у него не было — он хотел денег и прочих вещей: костюмов, машин, домов. Теперь у него все есть. Поэтому здесь два пути: либо он вновь проголодается, либо закончит», — заметил глава UFC.

Отметим, что 24 января Макгрегор впервые в карьере проиграл нокаутом. Макгрегор становился чемпионом UFC в двух весовых категориях. На его счету 22 победы при шести поражениях.

СПОРТ+

Учредитель:

Министерство
физической культуры и спорта
Республики Узбекистан

Главный редактор
Мирзахаким ТУХТАМИРЗАЕВ

Газета зарегистрирована Агентством по печати и информации РУз. Рег. № 0180. Способ печати — офсетный. Формат А-3. Объем 2 п.л. Заказ № Г-134. Т-500

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон: (0-371) 233-11-07

Цена договорная.

ISSN-2091-5470.

Наш индекс — 191.

Отпечатано в ИПАК

«Шарк», ул. Булок

Турон, 41.

1 2 3 4 5 6

Издаётся с июня 1934 года. Адрес редакции:

100017, Ташкент, ул. Абдулла Кодирий, 2.

Тел.: (71) 239-24-39.

E-mail: sport1932@umail.uz

Дежурный: Озоджон ЙУЛБАРСМИРЗАЕВ

Время подписания в печать 22.00.

Номер подписан в 22.00.